

『改訂第2版 誰も教えてくれなかった婦人科がん薬物療法』 正誤表

『改訂第2版 誰も教えてくれなかった婦人科がん薬物療法』（2020年4月20日第1刷）におきまして誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2020年7月30日 メジカルビュー社編集部)

p. 102	誤	
	減量	
	ゲムシタピン	ドキソルビシン
初期投与量	900mg/m ²	75mg/m ²
1段階減量	720mg/m ²	60mg/m ²
2段階減量	540mg/m ²	48mg/m ²
	正	
	減量	
	ゲムシタピン	ドセタキセル
初期投与量	900mg/m ²	70 mg/m ²
1段階減量	720mg/m ²	60mg/m ²
2段階減量	540mg/m ²	48mg/m ²